

## 习近平会见津巴布韦总统穆加贝

据新华社北京1月9日电 (记者 杨依军)国家主席习近平9日在钓鱼台国宾馆会见津巴布韦总统穆加贝。

习近平指出,中津传统友谊是在两国人民并肩争取民族解放的战斗中

凝结而成的,也是由穆加贝总统和中国老一辈领导人共同缔造的,经受住了时间和国际风云变幻的考验,历久弥坚。中国永远不会忘记老朋友,中国人民珍视同津巴布韦人民的深厚情谊。

中方赞赏津方在涉及中国核心利益和重大关切问题上一贯给予坚定支持,将一如既往地支持津巴布韦维护主权、安全、发展利益,支持津巴布韦人民走自主选择的发展道路。

习近平强调,在双方共同努力下,我同穆加贝总统就发展两国关系达成的共识以及中非合作论坛约翰内斯堡峰会成果正得到积极落实。两国在基础设施建设、农业等领域的合作正在积极推进。中方愿鼓励有实力的中国企业赴津巴布韦投资兴业,扩大双方合作。中方愿同津方一道,推动两国互利合作关系不断取得新成果。

在海南、宁夏试点基础上  
我国将在9省份  
试点省级空间规划

新华社北京1月9日电 (记者 安蓓)中共中央办公厅、国务院办公厅日前印发《省级空间规划试点方案》。根据方案,我国将在海南、宁夏试点基础上,综合考虑地方现有工作基础和相关条件,将吉林、浙江、福建、江西、河南、广西、贵州等7个省份纳入省级空间规划试点范围。

方案明确,开展省级空间规划试点,要贯彻落实党的十八届五中全会关于以主体功能区规划为基础统筹各类空间性规划,推进“多规合一”的战略部署,全面摸清并分析国土空间本底条件,划定城镇、农业、生态空间及生态保护红线、永久基本农田和城镇开发边界,注重开发强度管控和主要控制线落地,统筹各类空间性规划,编制统一的省级空间规划,为实现“多规合一”、建立健全国土空间开发保护制度积累经验、提供示范。

## 届末之年反腐败可以收官? ——中央纪委监察部有关负责人回应反腐热点问题

如何评价“届末之年反腐败可以收官”的观点?说压倒性态势已经形成的依据是什么?为什么没有制定反腐败法?……在国务院新闻办9日举行的新闻发布会上,中央纪委监察部有关负责人围绕上述热点问题回答了中外记者的提问。

### ■如何评价“届末之年反腐败可以收官”的观点?/ 除恶务尽

有记者问,今年将召开党的十九大,有舆论担心,出于稳定的考虑,会放缓反腐节奏,对此作何评价?

中央纪委案件审理室主任罗东川说,我们要克服“届末之年反腐败可以收官”的思想,要做到惩治腐败

力度决不减弱,零容忍态度决不改变。我们将继续保持惩治腐败的高压态势,坚决铲除腐败这个最致命的“污染源”,按照党中央的要求除恶务尽,坚决打赢反腐败这场关系执政党生死存亡的斗争。

### ■为什么没有制定反腐败法?

一领导下,我们正在推进国家监察体制改革,已经在北京、山西、浙江三省市开展试点工作。国家监察委员会就是国家反腐败机构,制定国家监察法实质是推进反腐败国家立法。下一步,全国人大常委会将完成国家监察法一审、二审,最终会出台国家监察法。

### ■贪腐高官的忏悔录会不会面向社会公开?

中央纪委宣传部部长朱国贤在新闻发布会上介绍说,党的十八大以来,中央纪委编辑了严重违纪违法中管干部的忏悔录,体现了惩前毖后、治病救人取得的成果。

### ■党内监督条例能否破解“医生给自己做手术”的难题?

新闻发布会上,有记者表示,党内监督好比医生给自己做手术,难度大,党内监督条例能否解决这一难题?

监察部副部长肖培指出,我们党长期执政面临的最大挑战就是权力如何受到严格制约、不被滥用。党的历史证明,我们党具有强大的自我修复能力,党经历了多次错误,每一次都是依靠党而不是离

### ■十九大之前逐步公开

“把违纪中管干部的忏悔录印发原案发单位,作为‘两学一做’学习教育领导班子民主生活会的反面教材,就是要用身边的事教育身边人,促使党员领导干部把自己摆进去,对照检查问题,查找症结、堵塞漏洞、举一反三,切实整改提高。”朱国贤说,“下一步,我们将在中央纪委的媒体开设专题专栏,在党的十九大召开之前我们逐步公开。”

### ■多种监督有机结合

开党纠正了自身错误,根本原因在于中国共产党不是不犯错误,而在

于我们从不讳疾忌医,能够及时发现错误,纠正错误。十八届六中全会通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,在我们党实现自我监督上再向前迈出一大步,靠制度、靠教育、靠理想信念的教育引

### ■中央纪委正在审查

罗东川在回答记者提问时说,根据《中国共产党问责条例》,对在管党治党方面失职失责的领导干部,要追究责任。根据巡视和群众举报,民政

部的有关领导在这方面有一些反映,现在中央纪委正在对它们进行审查,一旦把事实、把情况查清楚,根据他们的违纪事实和性质,将会依照党纪

领、靠管理和监督,来及时发现问题、纠正偏差。

肖培表示,在党和国家整个监督体系中,党内监督是第一位的,党内监督一旦失灵,其他监督必然失效。同时,我们要把党内监督和民主监督、社会监督,包括群众监督、舆论监督有机结合起来,不断增强我们党自我净化、自我完善、自我革新和自我提高的能力。

## 快舟一号实现 “一箭三星”发射 中国商业航天新业态开启



1月9日12时11分,我国在酒泉卫星发射中心用快舟一号甲小型运载火箭成功发射吉林一号灵巧视频03星,同时搭载行云试验一号、凯盾一号两颗立方体星。这次任务采用纯商业发射合同组织形式,完全按市场行为运作,是快舟火箭的“商业第一单”,标志着我国在商业航天领域迈出新步伐。

新华社发

# Bank 中国光大银行 海口分行

# 诚聘英才

中国光大银行海口分行成立于1996年12月19日,是中国光大银行在海南省设立的省级分支机构。经过二十一年的发展和壮大,光大银行海口分行连续多年跻身海南百强企业,目前分行已在海口、三亚、琼海、儋州等地开设29家分支机构,拥有一支高素质、年轻化的员工队伍。光大银行海口分行自成立以来始终坚持“以客户为中心、以市场为导向”的经营原则,秉承“敬业、顽强、团结、自律”的企业精神,立足海南,服务宝岛。光大银行深入推进产品和服务创新,以先进科技为依托,致力于打造国内具有创新能力的银行,“阳光理财”、“阳光服务”、“光大信用卡”等特色品牌享誉全岛,人均利润等经营管理指标位居光大银行系统内、海南金融行业前列。

中国光大银行海口分行成立二十一年以来,依靠具有竞争力的薪酬体系和广阔的职业生涯发展平台吸纳了各类高素质优秀人才。因业务发展需要,现面向社会公开招聘,诚邀怀揣梦想、充满激情的精英人才加盟!

### 一、工作地点:海口、三亚、琼海、儋州

二、薪酬福利待遇:应聘人员一经录用,除享受国家规定的五险一金外,还享有企业年金及补充医疗保险,同时将根据工作岗位性质及应聘人员实际表现提供在本地具有竞争力的薪酬待遇。

### 三、基本条件

1. 年龄35周岁以下,金融、经济或管理类本科以上学历,熟悉银行产品及业务流程;
2. 具备良好的职业操守和强烈的事业心、责任心,身心健康、品行端正,无不良行为记录;
3. 具有良好的语言及文字表达能力,较强的沟通、协调和组织能力;
4. 具有广泛社会资源及客户资源者优先。

### 四、招聘岗位及要求:

#### (一) 业务与客户拓展类(支行行长、副行长、公司客户经理、小微金融客户经理、理财经理、私人银行营销经理)

1. 支行行长要求五年以上银行从业经验,两年以上管理及营销岗位工作经历,客户经理两年以上银行工作经验,熟悉银行授信产品和操作流程,理财经理须持有AFP以上资格证书;

2. 具有优良的职业道德操守、较强的工作责任心、良好的团队协作精神;

3. 熟悉海南金融市场,具有敏锐的市场洞察力和较好的风险意识,能有效开发客户资源。

#### (二) 运营操作类(柜台经理、柜员)

1. 柜台经理三年以上银行从业经验,柜员一年以上银行从业经验,持有会计从业资格证,熟练掌握会计业务知识,柜台业务操作能力强,善于与客户沟通并能提供优质服务;

2. 遵守法律法规,具有良好的职业道德操守,较强的工作责任心,无任何不良记录及违规违纪行为。

#### (三) 专业管理类(信贷审批岗、产品经理岗)

##### 信贷审批岗:

1. 两年以上相关业务从业经历,半年以上管理工作经验,了解并能够运用与本岗位相关的知识技能、法律法规和规章制度;

2. 具有良好的管理能力和全局观,有较好的风险意识和逻辑思维能力,有较强的文字处理能力。

##### 产品经理岗:

1. 三年以上银行公司或零售从业经验,熟悉商业银行业务基本流程,具备一定的产品研发和业务创新能力;

2. 熟悉同业市场,具有丰富产品方案设计和授信审批经验者优先。

#### 五、应聘事项

报名日期:2017年1月10日至2017年2月6日

笔试日期:2017年2月13日前

面试日期:2017年2月20日前

报名方式:有意应聘者请将个人简历(附6寸近期全身生活照1张)发送至邮箱cebrlzy@hk.cebbank.com,附件名及邮件主题按“应聘XX岗位+姓名”统一格式命名。经审核,对符合条件应聘人员,我行将通过电话或短信方式通知参加笔、面试。

